Inventario do Patriménio Municipal

Ano 2008

Armazém Oficinas

Codigo | Designacéo Existéncia | Preco médio Total

12001004 |Rolo Papel Industrial 6 9,054 54,33
70101001 |areia 55 17,1 940,5
70106001 |Cimento 275 5,201 1.430,30
70107001 |Tela aluminio 250 3,87 967,5
70115001 |Silicone Branco 8 2,889 23,11
70115002(Silicone Transparente 23 2,83 65,1
70115004|Silicone Spray 6 5 30
70115005(Massa para Fendas Exteriores 7 14,138 98,97
70115006(Massa 4 Horas 1 27,645 27,65
70201001 [Arame Plastificado 41,155 2,806 115,48
70201003|Arame zincado N. 10 60 1,824 109,46
70201004 |Arame zincado N. 12 0 1,5 0
70201005(Arame zincado N. 18 20 1,9 38
70201006{Arame zincado N. 20 25 1,97 49,25
70202001 |Fecho 3/4 palmo 0 0 0
70202002|Fecho de palmo 27 3,876 104,65
70202003 |Fecho Bandeira Crom. 606 0 0 0
70202004 |Fecho Cremone redondo 0 0 0
70202005|Fecho para armario de chapa 0 1,89 0
70203002|Parafuso auto roscante 3x25 0 0 0
70203003 |Parafuso auto roscante 5x45 0 0 0
70203004 |Parafuso auto roscante 6x60 5.192,00 0,044 226,89
70204001 |Porca 1/2 91 0 0
70204002|Porca Sextavada 8 MM 321 0 0
70204003(Porca Inox M14 389 0 0
70205001 |Tubo articulado 1 1/4 x 32x 40 21 0 0
70205002|Tubo articulado c/val 1 1/4x40 21 3,909 82,08
70205003|Tubo Galvanizado 1/2 19 1,719 32,66
70205004 | Tubo Galvanizado 1 42 4,088 171,71
70205005|Tubo Galvanizado 1 1/4 0 5,382 0
70205006|Tubo Galvanizado 1 1/2 de 6 MT 4 6,588 26,35
70205007 |Tubo Galvanizado 3/4 de 6 mt 34,5 3,157 108,91
70205008 Tubo Galvanizado 3/8 0 2,07 0
70206001 |Varéo roscado ago zincado 6 MM 18 0,21 3,78
70206002 Varao roscado ago zincado 8 MM 2 0,78 1,56
70206003 Varéo roscado ago zincado 10 MM 5 5,268 26,34
70206004 |Varao roscado ago zincado 12 MM 5 6,786 33,93
70206005 Varéo roscado ago zincado 15 MM 0 1,41 0
70206006(|Varao roscado inox 8MM 0 0 0
70206007 |Varéo roscado ago zincado 14MM 0 0 0
70206008 Vergalhdo de ferro 20x20 0 22,943 0
70207001 |Ferro 6 mm 23,7 1,346 31,89
70207002(Ferro 8 mm 0 0 0
70207003(Ferro 10 mm 74 1,288 95,33
70207004 (Ferro 12 mm 213,2 1,265 269,76
70207005(Ferro 20 mm 0 0 0
70207006(Ferro 25 mm 0 0 0
70207007|Ferro 16 mm 0 0 0
70301001 |Abracadeira Espiga 1 1/2 69 0,33 22,77
70301002|Abracadeira Espiga 1 39 0,28 10,92
70304001 |Botdes de Autoclismo 20 4,72 94,4
70304002|Autoclismo DilGvio 5 41,553 207,77
70304003|Emboque sanita puro fino 0 1,026 0

1 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70304004|Emboque de sanita puro largo 0 1,026 0
70304005(Canhao de sanita de borracha directo 10 2,514 25,14
70305001 [Béia dilavio 25 5,095 127,37
70305002|Torneira Boiadora Dilavio 17 14,562 247,55
70305003 Torneira Temp. para Urinol 5 11,801 59
70305004 |Torneira Universal Boia Lateral 20 6,198 123,97
70307001 |Tampdes latdo 1/2 17 0,71 12,07
70308001 |Ficha Borracha fémea 56 2,212 123,88
70308002 Ficha Borracha macho 41 2,17 88,97
70313001 |Ligacao flexivel ago F.F.30CM 1/2X1/2 67 1,31 87,77
70313002(Ligacao flexivel ago F/F 1/2x3/8 25CM 66 1,31 86,46
70317001 |Conjunto fixacao de sanitas 21 0,999 20,98
70317003|Conjunto fixagdo tampa sanita 57 1,217 69,37
70317004 Emboque para dilGvio 2 1,98 3,96
70317005|Emboques de sanita grande 30 1,835 55,04
70317006(Emboques de sanita pequeno 14 0,99 13,86
70317007|Empanques de torneiras 44 0,05 2,2
70317008|Tampa de Sanita 26 10,647 276,83
70317009|Valvula lavatério sinfonada 1 1/4 cromado 1 10,29 10,29
70319001 |Pulverizador WC para ambientador 13 3,243 42,16
70320001 |Torneira lavatorio ¢/ fluxémetro 27 16,047 433,27
70321001 |Torneiras esquadria 1/2x3/8 4 2,379 9,52
70321002|Torneiras esquadria 1/2x1/2 26 2,853 74,18
70323001 |Fita de sinalizacao 4 5,8 23,2
70323002|Fita vedante para tubagem 55 17 8,557 145,47
70323003 | Topo plastico p/caixa 50m 13 0 0
70323004 |Tubo descarga 19 3,689 70,08
70323005|Tubo PVC 125 12 4,327 51,92
70323006|Tubo PVC 110 12 2,949 35,39
70323007|Tubo PVC 90 0 2,07 0
70323008|Tubo PVC 75 15 1,863 27,94
70323009|Tubo PVC 63 15 1,594 23,91
70323010|Tubo PVC 0 0 0
70323011|Tubo PVC 40 0 1,045 0
70323012|Tubo PVC 32 15 0,684 10,26
70324001 [Casquilho latao 1/2 0 0 0
70401001 |Aldrabas de latdo 10x100 27 0,68 18,36
70402001|Anilha 5/16 990 0,021 20,3
70402003 (Anilha Flexivel de agua 1/2 28 0,22 6,16
70402004 |Anilha flexivel de agua 3/4 0 0,03 0
70402005|Anilha flexivel de agua 3/8 31 0,03 0,93
70403001 [Betume 14,4 1,817 26,16
70403002(Betume madeira 21 8,01 168,22
70403003|Betume nogueira 14 2,857 40
70403004 |Betume pinho 12 2,834 34,01
70403005(Betume teka 12 2,838 34,05
70403006|Betume carvalho 30 2,061 61,82
70404001 |Bucha ago M6X12 C/para 30 0,719 21,57
70404004 |Bucha Ago M12X20 C/par 99 1,791 177,31
70404006|Bucha met. M8 ¢/ gancho 0 0 0
70404007 |Bucha Plastica S-5 515 0,02 10,3
70404008|Bucha Plastica S-6 560 0,028 15,68
70404009(Bucha Plastica S-8 158 0,02 3,16
70404010|Bucha Plastica S-10 489 0,08 39,12
70404011 |Bucha Plastica S-12 750 0,08 60
70404013|Bucha Aco M8 ¢/ Parafuso 148 0,963 142,52
70404014|Bucha Ago M10 ¢/ Parafuso 0 1,341 0
70404015(Bucha M12 com Piton 29 2,346 68,03
70405001 |Cabo para foice 0 0 0
70407001 |Camarao 4X36 123 0,13 15,99
70407002|Camarao 5X40 124 0,18 22,32

2de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70407003|Camarao 6x50 162 0,08 12,96
70407005(Camarao ferro 4x28 135 0,08 10,8
70407008|Camarao ferro 70x13 6 0,16 0,96
70408001 |Carda Ferro N. 1 0,245 0,17 0,04
70408002|Carda Ferro N. 1,5 0,135 0,2 0,03
70408003|Carda Ferro N. 2,5 0 0,22 0
70408004 |Carda Ferro N. 6 1,7 0,47 0,8
70408005|Carda Ferro N. 8 1,97 0,89 1,75
70410002|Cinta Lixa P 60 (620) 20 1,74 34,8
70410003(Cinta Lixa P80 20 1,73 34,6
70410004|Cinta Lixa P100 20 1,71 34,2
70411001 |Cola de contacto 0 18,534 0
70411002|Cola Madeira 38 4,813 182,88
70411003|Cola Monta Kit 31 6,845 212,2
70411006|Cola p/ tela 75 12,3 922,5
70412001 |Compasso Bandeira 7 2,7 18,9
70413001 |Cordao Escadinha de Estores 2,8 0,1 0,28
70414001 |Dobradica cromada 501x3 1/2 3 1,587 4,76
70414003 |Dobradi¢a Niquelada 1/2X3 105 1,465 153,77
70414005|Dobradica Niquelada 4 9 2,33 20,97
70414006|Dobradica 1838X2 23 11 253
70414009|Dobradica 3 1/2 54 0 0
70414010(Dobradica vai-vém 3" 1 9,15 9,15
70414011 |Dobradica 2 1/2" 48 1,044 50,11
70415001 |Borlas para estore 98 0 0
70415002 Trincadores 22 0 0
70416001 [Fechadura 8 direita 10 6,85 68,5
70416002|Fechadura 10 direita 5 7,92 39,6
70416003|Fechadura 10 esquerda 12 6,895 82,74
70416004 |Fechadura 12 direita 7 7,453 52,17
70416005|Fechadura 713 canhao fixo 1 14,15 14,15
70416006 |Fechadura c/trinco 8 CM esquerdo 8 0 0
70416007 |Fechadura c/trinco 10 CM esquerda 9 10,373 93,36
70416008|Fechadura c/trinco 12 CM esquerda 2 12,61 25,22
70416010(Fechadura Reversivel N. 14 16 27,12 433,92
70416011 |Fechadura tubular 1 5,65 5,65
70416013|Canhdes Fechaduras 18 3,796 68,33
70416015(Fechadura com Cilindro 60 aisi 304 10 23 230
70417001 |Conjunto Fechos Nadir N.1 18 1,201 21,61
70417002|Fecho Baioneta 1/4 15 0 0
70417003|Fecho Baioneta 2 31 1,02 31,62
70417004 |Fecho Bandeirola 37 3,91 144,67
70417005|Fecho Cremone (conjunto) 221 6 1.326,00
70417007|Fecho de Embutir 3/4 7 3,06 21,42
70417008|Fecho Vaivém 98 1,63 159,74
70417012|Fecho niquelado 155 x 1/2 0 4,5 0
70417013|Fecho n.? 3 15 1,25 18,75
70418001 |Ferragem Autocl. Louca 38 10,065 382,47
70419001 [Lixa de agua P280 24 0,24 5,76
70419002(Lixa de agua N. 100 0 0,33 0
70419003(Lixa de agua N. 150 57 0,26 14,82
70419004 |Lixa de agua N. 400 21 0,33 6,93
70419005(Lixa de agua N. 600 23 0,33 7,59
70419006(Lixa de Ferro N. 40 59 0,52 30,68
70419007|Lixa de Ferro N. 60 12 0,591 7,1
70419008(Lixa de Ferro N. 80 0 0,6 0
70419009(Lixa de Ferro N. 100 84 0,598 50,23
70419010(Lixa de Madeira N. 40 119 0,19 22,61
70419011 |Lixa de Madeira N. 60 328 0,21 68,88
70419012(Lixa de Madeira N. 80 177 0,208 36,87
70419013|Lixa de Madeira N. 100 518 0,21 108,78

3de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70419014(Lixa de Madeira N. 120 41 0,15 6,15
70419015|Lixa de Madeira N. 150 81 0,2 16,2
70419016(Lixa 150 K40 150 0,4 60
70419017|Lixa 150 k60 25 7,2 180
70419018|Lixa 150 K80 0 0,8 0
70419020(Lixa de rolo P80 1 12,826 12,83
70419021 |Lixa de rolo P100 1 12,642 12,64
70421001 |Parafuso auto roscante 3,5 x 35 438 0,048 20,89
70421002|Parafuso auto roscante 3,5x16 0 0 0
70421003 |Parafuso auto roscante 3,5x20 0 0 0
70421004 |Parafuso auto roscante 3x25 0 0 0
70421005|Parafuso auto roscante 4x25 0 0 0
70421006|Parafuso auto roscante 4X30 0 0 0
70421007 |Parafuso auto roscante 4x35 0 0 0
70421008 |Parafuso auto roscante 3,5 x 40 3.168,00 0,019 59,24
70421010|Parafuso auto roscante 3,0x20 564 0,031 17,54
70421011 |Parafuso auto roscante 5 x 50 4.600,00 0,044 201,02
70421012|Parafuso auto roscante 5 x 70 0 0,07 0
70421013 |Parafuso auto roscante 5 x 25 644 0,045 28,98
70421014 |Parafuso auto roscante 4,5 x 25 0 0,029 0
70421015|Parafuso auto roscante 3,5x 301 1/4 x5 786 0,021 16,27
70421016|Parafuso auto roscante 3,5 x 25 0 0,018 0
70421017 |Parafuso auto roscante 4,5 x 40 1.636,00 0,031 50,88
70421018|Parafuso auto roscante 4 x 50 1.944,00 0,031 60,46
70421019|Parafuso auto roscante 5 x 50 0 0 0
70421020(Parafuso auto roscante 4,5 x 60 2.990,00 0,041 123,79
70421021 |Parafuso auto roscante 4,5 x 30 1.420,00 0,031 44,16
70421022|Parafuso auto roscante 4 x 40 2.995,00 0,021 62
70421023 |Parafuso auto roscante 6 x 70 4.913,00 0,055 268,74
70422005|Parafuso Cabeca Chata 1 CM x 6 472 0,02 9,44
70422020(Parafuso Cabega Chata 3 CM x 8 266 0,06 15,96
70422028 |Parafuso Cabeca Chata 3/16x2 156 0 0
70423001 |Parafuso Cabega Embutir 3/16 x 2,5 CM 402 0,1 40,2
70423002|Parafuso Cabeca Embutir 3/16 x 3 CM 427 0,11 46,97
70423003 |Parafuso Cabega Embutir 3/16 x 3,5 CM 330 0,15 49,5
70423004 |Parafuso Cabeca Embutir 3/16 x 5 CM 70 0,18 12,6
70424001 |Parafuso Cabega Oval 1/4 x 4 CM 22 0,25 5,5
70424004 |Parafuso Cabeca Oval 1/4 x 60 91 0,7 63,7
70424005|Parafuso Cabega Oval 1/4 x 65 122 0,08 9,76
70424006 |Parafuso Cabeca Oval 1/4 x 7 100 0,08 7,98
70424007 |Parafuso Cabega Oval 1/4 x 80 0 0,17 0
70424009|Parafuso Cabeca Oval 3/16 x 3 CM 24 0,12 2,88
70424013 |Parafuso Cabega Oval 3/8 x 40 256 0,4 102,4
70424015|Parafuso Cabeca Oval 3/8 x 80 138 1 138
70424016|Parafuso Cabega Oval 5/16 x 100 3 0,8 2,4
70424017 |Parafuso Cabeca Oval 5/16 x 130 1 1,3 1,3
70424018|Parafuso Cabega Oval 5/16 x 3 CM 19 0,2 3,8
70424019|Parafuso Cabeca Oval 5/16 x 30 132 0,5 66
70424020 Parafuso Cabega Oval 5/16 x 35 29 0,6 17,4
70424024 |Parafuso Cabeca Oval1/4 x 10 CM 0 0,6 0
70424025|Parafuso Cabega Oval 3/8 x 95 8 0,93 7,44
70424027 |Parafuso Cabeca Oval 1/8x1/2 210 0 0
70425005|Parafuso Cabega Sextavada 1/4 x 4 CM 118 0,1 11,8
70425007 |Parafuso Cabeca Sextavada 1/4 x 6,5 CM 95 0,15 14,25
70425008 |Parafuso Cabega Sextavada 3/8 x 15 CM 3 0,91 2,73
70425010(Parafuso Cabeca Sextavada 3/8 x 5 CM 66 0,23 15,18
70425011 |Parafuso Cabega Sextavada 3/8 x 7,5 CM 33 0,31 10,23
70425013 |Parafuso Cabeca Sextavada 5/16 x 10 CM 45 0,32 14,4
70425014 |Parafuso Cabega Sextavada 5/16 x 15 CM 15 0,22 3,3
70425017 |Parafuso Cabeca Sextavada 5/16 x 4 CM 14 0,12 1,68
70425018|Parafuso Cabega Sextavada 5/16 x 5 CM 72 0,15 10,8

4 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70425027|Parafuso Cabega Sextavada M10X7 50 0,143 7,15
70426003 |Parafuso Cabeca Tremocgo 1/4 x 1,5 CM 249 0,11 27,39
70426006 |Parafuso Cabega Tremogo 1/4 x 5 CM 72 0,25 18
70426009|Parafuso Cabeca Tremoco 1/8 x 1 CM 74 0,03 2,22
70426010|Parafuso Cabega Tremogo 1/8 x 1,5 CM 0 0,03 0
70426011 |Parafuso Cabeca Tremogo 1/8 x 2,5 CM 440 0,04 17,6
70426033 |Parafuso Cabega Tremogo 5/32 x 4 CM 200 0,02 4
70426034 |Parafuso Cabeca Tremogo 5/32 x 5 CM 202 0,25 50,5
70427001 |Parafuso P/Buchas Ago 10 0 0,4 0
70427002 |Parafuso P/Buchas Aco M12 X 10 0 0 0
70427003 |Parafuso P/Buchas M6 X 5,5 CM 0 0,12 0
70427004 |Parafuso P/Buchas M8 X80 0 0,25 0
70429001 [Piton Latdo 4X25 202 0,11 22,22
70429002 (Piton P/Esticador 2X23 484 0,02 9,68
70430002|Porca Ago Zincada M10 313 0,127 39,59
70430004 |Porca Sextavada 1/4 1.093,00 0,061 66,67
70430005|Porca Sextavada 1/8 689 0,61 420,29
70430006|Porca Sextavada 3/16 310 0,07 21,7
70430008|Porca Sextavada 3/8 873 0,06 52,38
70430009|Porca Sextavada 5/16 108 0,04 4,32
70430010|Porca Sextavada 5/32 0 0,05 0
70430011 |Porca Sextavada M12 394 0 0
70433002|Prego Ago 2,7x30 0 0,058 0
70433006(Prego Ago 2.7X20 0,265 0,02 0,01
70433007 |Prego Aco 3,5x20 0 0,046 0
70433008|Prego Ago 4,5x100 3,1 0,05 0,16
70433009|Prego Aco 4,5X40 0,425 0,03 0,01
70433011 |Prego Ago 4,5x60 0,275 0,081 0,02
70433012|Prego Ago 4,5x70 1,55 0,04 0,06
70433013[Prego Ago 4,5x80 0 0,03 0
70434001 |Prego Bucha 8 X60 564 0,123 69,37
70434002(Prego Bucha 8x100 521 0,15 78,15
70434004 |Prego Bucha 8X80 50 0,15 7,5
70435001 |Prego Ferro N.2,5 25 2,216 55,41
70435002(Prego Ferro N.5 24,3 1,154 28,05
70435003(Prego Ferro N.6 0 1,2 0
70435004 (Prego Ferro N.7 75 1,143 85,7
70435005(Prego Ferro N.8 50 2,226 111,32
70435006|Prego Ferro N.10 25 1,673 41,83
70435007 |Prego Ferro N.12 25 2,195 54,88
70435008|Prego Ferro N.14 50 2,226 111,32
70435010(Prego Ferro N.16 48 2,186 104,94
70435011|Prego Ferro N.18 50 1,998 99,92
70435012|Prego Ferro N.20 49 2,226 109,09
70437001 |Puxador Moleta 5 2,48 12,4
70437002|Puxador Redondo 23 2,57 59,11
70437003[Puxador Simples 11 0,478 5,26
70439005|Taxa 18 x 7 1,425 3,55 5,06
70439006(Taxa 18 X 7/8 0,445 3,333 1,48
70439008|Taxa 18 x 6 2,465 3,55 8,75
70440001 |Tela impermeavel 75 3 225
70441001 |Vareta com revestimento 49 0,09 4,41
70441002|Varetas p/fecho de cremone 1 MT 30 4.81 1443
70443005(Vidro Liso 43,5 x 41,5 58,99 8,944 527,59
70444001|X-acto grande 0 5,2 0
70501001 |Abracadeira de Elect. T.1.5 MT 2 0,66 1,32
70501002|Abragadeira p/ cabo 105 400 0,08 32
70501003 |Abracadeira p/ cabo 105/2 0 0,13 0
70501004 |Abragadeira p/ cabo 106 200 0,13 26
70501005|Abracadeira p/ cabo 106/2 50 0 0
70501006|Abracgadeira serrilha 4.8x290 0 0 0

5 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70501008|Abracadeiras Serrilha 540 x 7,5 0 0,3 0
70503002|Arrancador FS - 11 508 0,665 337,57
70503003 |Arrancador S22 835 0,34 283,9
70504001 [Balastro 18 W 3 2,35 7,05
70504002|Balastro Normal 36 W 0 0 0
70504005(Balastro Normal 65 W 8 3,99 31,92
70504007|Balastro Normal 40 W 5 2,85 14,25
70506001 |Bloco tomadas 6 médulos c/ terra 9 8,6 77,4
70506002 (Bloco Triplo 38 0 0
70507001 |Bocal conico 180 9 6,86 61,74
70508001 |Bucins 13.5 25 0,575 14,38
70508002(Bucins 16 25 0,575 14,37
70509001 |Cabo 2X1,5 Sem Terra 100 0,4 40
70509003|Cabo VV 2X1.5+Terra 150 0,34 51
70509004 |Cabo VV 2X2,5 Sem Terra 100 0 0
70509005|Cabo VV 2X2.5+Terra 330 1,32 435,6
70510002|Caixas Derivagdo 113 2 1,28 2,56
70515001 |Comutador lustre 10 6,7 67
70515002|Comutador escada 20 3,7 74
70517001 [Disjuntor 10A 28 5,61 157,08
70517002 Disjuntor 16 AMP 38 1,69 64,22
70517003|Disjuntor 25 AMP 27 1,73 46,71
70517004 |Disjuntor 32 AMP 48 0 0
70518001 |Eléctrodo 2,5 8 8,407 67,26
70518002 Eléctrodo 3,25 1 0,07 0,07
70518003 (Eléctrodo de Terra 1,5 mt 4 4,42 17,68
70520001 |Ficha tripla 0 3,105 0
70521001|Fio V 2.5 Azul 600 0,249 149,34
70521002|Fio V 2,5 preto 400 0,246 98,2
70522001 |Fita isoladora preta 35 0,682 23,85
70522002|Fita tesa 50x50 16 2,4 38,4
70522006(Fita Vulcanizada 17 8,05 136,85
70523002 Fusivel 5x20 6,3 AFH 5 W 30 0 0
70524002(Interruptor Diferencial Trifasico 40A 5 22,37 111,85
70524003(Interruptor Diferencial Trifasico 63 AMP. 3 31,72 95,16
70524004 |Interruptor Geral Monofasico 25A 2 5,99 11,98
70524005(Interruptor Geral Monofésico 32A 9 5,99 53,91
70524006 (Interruptor LEGRAND PLEX 0 3,87 0
70525006(Lampada Chama 40 W 92 0,47 43,22
70525007 |Lampada Chama Clara 25 W 50 0 0
70525008|Lampada Chama opalina 40 W 12 0 0
70525009(Lampada Clara 100W E-27 101 0,53 53,53
70525012|Lampada econémica 13 W 0 0 0
70525013|Lampada econémica 9 W 0 0 0
70525015(Lampada Emergéncia 8 W F8 T5 100 3,078 307,75
70525020(Lampada Fluorescente 36 W 130 1,182 153,7
70525021 |Lampada Fluorescente 58 W 79 1,65 130,35
70525022|Lampada Fluorescente TL 18 W 72 1,15 82,8
70525026|Lampada Halogéneo 12 W 26 1,98 51,48
70525031 |Lampada Halogéneo 230V 150 W 8 1,929 15,43
70525033(Lampada Halogéneo 5 W 15 1,23 18,45
70525034 |Lampada Halogéneo TUBULAR 150 27 0 0
70525037|Lampada Normal 150 W 7 1,55 10,85
70525039|Lampada Normal 60 W 15 0,35 5,25
70525040|Lampada Normal 75 W 0 0,5 0
70525043|Lampada repetidor 40 W 0 1,36 0
70525044 |Lampada semaforo 100 W 80 0,5 40
70525045|Lampada semaforo 40 W 53 0,35 18,55
70525046|Lampada semaforo 70 W 0 2 0
70525047|Lampada so6dio 70 W 13 17,64 229,32
70525050[Lampada sylvania g23/9 W 20 0,85 17

6 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70525052|Lampada tubular de Halogéneo 1000 W 25 1,85 46,25
70525055|Lampada fluorescente 40 W 17 4,42 75,14
70525056(Lampada econémica 24 W 9 8,891 80,02
70525057 Lampada econ6mica 8 W 54 7,061 381,29
70525058|Lampada econémica de 11 W 36 6,14 221,04
70526001 |Olhos boi 20 5,712 114,23
70529001 |Placas Terminais 6/4 250 W 7 2,27 15,89
70534002 Tomada Ext. ¢/ Terra 7 5,434 38,04
70536001 [Rel6gio Digital Diario 0 0 0
70537001 [Contactor 15 0 0
70537002|Contactor 40 amperes 6 123,878 743,27
70537003|Contactor 63 amperes 4 164,508 658,03
70537004 |Contactor 25 amperes 5 67,172 335,86
70601001 [Diluente Celuloso 20 3,848 76,96
70601003 Diluente Sintético 42 3,979 167,1
70603001 |Oleo linhaga 50 4,6 229,99
70605003 Tinta Esmalte Azul 420 8 6,22 49,76
70605004 |Tinta Esmalte Azul 450 0 6,72 0
70605005(Tinta Esmalte Bege 12 4,05 48,6
70605006 Tinta Esmalte Branco 21 8,302 174,33
70605008 Tinta Esmalte Brilhante Cor 750 30 9,747 292,41
70605010 Tinta Esmalte Chocolate 1 LT 14 7,27 101,78
70605013 Tinta Esmalte Ferro Cinzento 4 0 0
70605016 Tinta Esmalte Preta 7 5,336 37,35
70605018 Tinta Esmalte Verde Garrafa 80 7,852 628,18
70605019 Tinta Esmalte Vermelha 1 LT Carmim 42 5,69 238,96
70606002 CORROSTOP Cinza 6 8,4 50,4
70606003 CORROSTOP Preto 1 8,4 8,4
70606010(Tinta Plastica Branca de 15 LT 0 32,319 0
70606013 Tinta Plastica cinza 16 5,98 95,68
70606014 |Tinta Plastica Preta 1 LT 0 5,2 0
70606015|Tinta Plastica telha 15 5,251 78,77
70606018|Tinta Plastica Vermelha 1L Carmim 16 5,2 83,2
70607001 (Tinta Sub Capa Azul 1 LT 0 7,12 0
70607002|Sub-capa branca GA 18 7,35 132,3
70607003|Sub-capa verde GA 50 8,436 421,8
70608003 |Primario multiusos branco 0 6,6 0
70608004 |Tinta Impermeabilizante 3 13,008 39,02
70608007(Tinta Primario Galvanizado 21 5,629 118,2
70608008|Zarcao 35 7,794 272,8
70611001 |Tinta branca p/marcar estradas 225 7,877 1.772,42
70611005 Tinta amarela p/marcar estradas 115 7,9 908,48
70612002|Tinta SPRAY preto 0 2,5 0
70612004 |Spray Zinco 400 ML 31 4,275 132,53
70612005|Tinta spray branca 15 1,438 21,56
70612006(Tinta spray vermelha 4 4,203 16,81
70614001 (Bondex Teka 33 7,758 256
70614002(Bondex Incolor 17 6,38 108,46
70614003 Verniz sintético de cera 8 0 0
70699001 |Alvaida 13 4,09 53,17
70699002|Azul Caiar 17 5,99 101,83
70699003|Carga Angora 150 MM 2 1,56 3,12
70699006|Cré Branco 5,015 0,34 1,71
70699008|Oxido Ferro amarelo (ocre) 17,19 4,4 75,64
70699009(|P¢ preto 29 3,03 87,87
70699010|Tapa Poros Celuloso 7 5,71 39,97
70699011|Cal 47 4,724 222,02
70699012 Alcool Sanitario 0 0 0
70699013|Goma Laca 0 0 0
70701008 Manilhas zincadas 5/8 2 3,1 6,2
70701009|Anilhas M14 189 0 0

7 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total

70703002(Bico PH 0,8 x 5,5 0 5 0
70703007 |Bico Maq. Argon 0.8 20 4,004 80,08
70703008|Bico Mag. Argon Largos 0 0 0
70704001 (Broca Pedra 12MM 0 1,93 0
70704002(Broca Pedra 16 MM 0 0 0
70704003(Broca Pedra 5 MM 6 1,587 9,52
70704004 (Broca Pedra 7 MM 0 4,55 0
70704005(Broca Pedra 8 MM 10 1,61 16,1
70704006(Broca Pedra 9 MM 3 5,3 15,9
70704007 (Broca Pedra Extra 10 MM 15 4,376 65,63
70704010(Broca Pedra 6 MM 3 0 0
70704011 (Broca Pedra 14 MM 0 0 0
70704014 |Broca de Pedra SDS Plus 16x100 3 16,388 49,16
70704015(Broca de Pedra SDS Plus 20x160 3 18,75 56,25
70704016|Jogo de Brocas CDS Plus 5A14 0 44,16 0
70705002|Cabos para calceteiras 33 1,497 49,4
70707001 |Disco corte 230 x 2 X 22 32 3,028 96,91
70707005(Disco corte metal 125 x 2 47 2,031 95,45
70707006|Disco corte pedra 115 0 1,52 0
70707007 |Disco corte ferro 115x2x22 87 1,919 166,98
70707011 |Disco diamante 230 MM 2 40,125 80,25
70707012|Disco laminado 115x22 41 1,43 58,63
70707015(|Disco rebarbar metal 115x6x22 33 0 0
70707016(Disco rebarbar 178 x 6,5 51 2,64 134,64
70707018|Disco rebarbar pedra 115x7,2 56 2,53 141,68
70707021|Folha de Serra D'ARCO 24=610 4 1,26 5,04
70707022|Folha de Serrote de Ferro 21 0,827 17,37
70707023|Serra cabos 1/4 67 0,14 9,38
70707024 |Serra Cabos 3/8 9 0,17 1,53
70707025(Serra cabos N.16 44 0 0
70707026|Serra Cabos n.2 8 25 0 0
70707027 |Roldanas 502x200 10 0 0
70707028 |Disco Diamante LD80 350X3,2X25,4 5 364,21 1.821,05
70711001 |Fecho serralheiro 166x11/2 6 0,837 5,02
70711002|Fecho zincado 155 x 1 0 0 0
70711004 |Fecho 3x3 0 0 0
70711005(Fecho 3x2 0 0 0
70712003(lIhoses ferro 120x20x11 12 0 0
70712004 |llhoses ferro 70x15 17 0 0
70712005(lIhoses ferro 76x12 34 0 0
70712006(lIhoses ferro 80x15 33 0 0
70712007(lIhoses ferro 85x15 37 0 0
70712008(lIhoses ferro 90x18 38 0 0
70712009(llhoses ferro 120x2,5x11 7 0 0
70713001 |Ponteira PZ 2 x 50 10 3,371 33,71
70713002|Ponteira PZ 1 x 50 15 3,333 49,99
70713003|Ponteira PZ 3 1 3,332 3,33
70714001 |Rebite 3/2 x 12 580 0,03 17,4
70714002|Rebite 5x14 516 0,04 20,64
70714003 |Rebite 5x25 144 0,087 12,46
70714004 |Rebite aluminio 4 x 10 525 0,1 52,5
70714005|Rebite Aluminio 5 x 20 228 0,051 11,58
70716002|Suporte carrinho direito 10 0 0
70716003 |Suporte carrinho esquerdo 10 0 0
70799001 |Vidro para Mascara de Soldar 7 2,564 17,94
70799002|Seda N. 300 116,565 22,087 2.574,58
80201001 |Ambientador liquido 0 5,005 0
80202001 |Cif creme 23 1,71 39,33
80202002 Desintupidor esgotos 5 LT 0 11,347 0
80202004 |Detergente do chao de 5 ltr 19 5,073 96,39
80202007 [Detergente maos 95 0,831 78,98

8 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total
80202008 |Detergente para esgotos 0 16,67 0
80202010|Limpa vidros 17 1,2 20,4
80202011 |Liquido p/ limpeza de ferramentas 0 0,9 0
80204002|Creolina 12 3,5 42
80204004 |Lixivia LT 325 0,194 62,99
80204005 Pastilhas Urinois 8,29 13,516 112,05
80204007|Hipoclorito de so6dio 400 0,403 161
80204008|Base p/urinbis 19 3,443 65,41
80204009|Acido cloridrico 34 1,1 37,38
80205001 |Cera branca 15 3,781 56,71
80205003|Oleo de Cedro 22 2,294 50,47
80205004 |Pronto Multi-Superficies 500 ML 42 3,682 154,65
80401001 |Papel Higiénico Normal 432 0,149 64,45
80401002|Papel Higiénico Mini Jumbo 183 0,661 121
80401003|Papel Tampos Sanita 20 3,25 65
80402001 |Toalhas p/ maos 31 8,946 277,32
80402002|Toalhas de Mesa 30X45 2 7,443 14,89
80501001 |Gramaxone 5 LT 160 3,751 600,13
80701001 |Cabo de vassoura/mapas 77 0,844 64,96
80701002|Cabos para Vassourao 16 1,69 27,04
80701003 Vassoura Piagaba ¢/ suporte 20 2,816 56,32
80701004 |Vassourdo 50 6 7,48 44,88
80701005|Vassouras 0 2,234 0
80701006 Vassouras nylon ¢/ cabo 18 1,25 22,5
80701007|Vassoura de Franjas 60cm 16 6,27 100,32
80702001 [Baldes Mapa com Espremedor 7 1,7 11,9
80702004 |Luva HYCRON N.10 0 0 0
80702006(Pa Lixo ¢/ cabo 8 0,8 6,4
80702007|P4 Lixo Plastica 16 0,33 5,28
80703001 Base MOP 6 3,3 19,8
80703002|Cabo telescédpico 1,50x2 2 20,7 41,4
80703005|Esfregao inox 0 0 0
80703006 |Esfregdo verde 27 0,518 13,98
80703007 |Esfregona 460 GRS 5 2,489 12,45
80703008 |Esfregona classica 43 1,186 50,98
80703010|Esfregona recarga mopa industrial 1 6,9 6,9
80703012|Esponja com esfregdo 20 0,663 13,27
80703013|Palha de ago 5 4,155 20,78
80703014 |Suporte p/ peluche 2 0 0
80704001 |Secador de Maos Eléctrico 2 151,26 302,52
80705001 |Panos Multiusos 52 0,959 49,88
89901001 |Cabo aluminio 0 0 0
89901002|Sacos Lixo de 20 unidades 93 0,821 76,33
89901003|Sacos Lixo preto 80x120 839,06 1,64 1.375,97
89903001 [Desperdicio saco 18 2,493 44,87
89904001 [Plastico preto 26,75 1,167 31,23
90503001 [Malha de balizamento 1 28,508 28,51
90504001 |Setas de proteccao 275 0,288 79,06
100104001 |Fato p/ aplicagcao de pesticida 2 6,79 13,58
100105002(Luva latex 100 UN 8 3,42 27,36
100105003|Luva pele amarela N. 10 0 2,874 0
100105004 |Luva pele amarela N. 9 0 2,871 0
100105005|Luva PVC vermelha 0 2,259 0
100105006(Luva soldador 0 4,2 0
100105007 |Luva latex 0 1,348 0
100106002|Mascara para particulas 96 0,425 40,83
100106003|Protector de ouvidos 7 2,658 18,6
100106004|Oculos proteccao 56 2,454 137,43
100108001 |Capacetes de protecgao 14 2,951 41,31
120202001|Betumadeira 90mm 7 2,31 16,17
120202002|Betumadeira 60mm 4 1,67 6,68

9 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total
120207001 |Espatula 20 MM 7 2,3 16,1
120207002|Espatula 25 MM 10 0,39 3,9
120207003|Espatula 30 MM 1 0,43 0,43
120214006|Serrilha 180x3,5 0 0,03 0
120214007|Serrilha 300x7,6 0 0,057 0
120214009|Serrilha 9x360 0 0,21 0
120217011 |Escopro para martelo eléctrico Sim Bosch 161860001 0 0 0
120217012|Escopro para martelo eléctrico PD10S 0 0 0
120301002|Rolo normal de pintar 11 2,497 27,47
120301003|Rolo para Esmaltes 4 0 0
120302001 [ Pistola mastic profissional 1 2,83 2,83
120303001|Trincha 1/2 30 0,82 24,6
120303002 Trincha 1 52 0,875 45,48
120303003|Trincha 1 1/2 40 1,22 48,78
120303004 |Trincha 2 11 1,92 21,12
120303005|Trincha 2 1/2 44 3,138 138,08
120303006|Trincha 3 68 4,046 2751
120303007|Trincha 4 39 6,486 252,95
120304001 |Balde Plastico 10LT 16 0,912 14,59
120304002| Tabuleiro de pintura grande 8 3,669 29,35
120304003|Cabo irradiador 3 0 0
120304004 |Pincel caiar 3 1,403 4,21
120401002|Broca Ago 2 MM 13 0,648 8,42
120401003|Broca Aco 2.5 MM 7 0,618 4,33
120401004 |Broca Aco 3,5 MM 15 0,497 7,45
120401005|Broca Aco 5 MM 0 0,863 0
120401006|Broca Ago 8 MM 0 1,77 0
120401007|Broca Aco 12 MM 30 3,934 118,01
120401008|Broca Ago 12.5 MM 9 4.5 40,5
120401009|Broca Aco rapido 4,5 MM 0 0,91 0
120401011|Broca Ferro 3 MM 20 0,497 9,93
120401012|Broca Ferro 10 MM 15 5,17 77,55
120401013|Broca Ferro 13 MM 8 3,35 26,8
120401014|Broca Ferro 5,5 4 0,96 3,84
120401015|Broca Ferro 6 0 1,197 0
120401016|Broca Ferro 6,5 15 0,776 11,64
120401017|Broca Ferro 7 16 1,459 23,35
120401018|Broca Ferro 7,5 9 2,67 24,03
120401019|Broca Ferro 9 5 2,586 12,93
120401021|Broca Aco 1,5 MM 0 0,3 0
120401022|Broca Ago 4 MM 3 0,66 1,98
120401023|Broca Aco 10 MM 0 1,88 0
120401024|Broca Ago 11 MM 0 3,26 0
120401025|Broca Aco 11,5 MM 3 3,23 9,69
120401026(Broca Ago 13 MM 4 4,82 19,28
120401027|Broca Pedra SDS Plus 5110 0 0 0
120401028|Broca Pedra SDS Plus 6*100 0 0 0
120401029|Broca Pedra SDS Plus 8*100 0 0 0
120402001|Cabo de enchada 38 2,117 80,45
120402002|Cabo p/ camartelo 0 0 0
120402004 |cabo p/ martelo 14 1,232 17,24
120402005|Cabo p/ pa alce 6 4,57 27,42
120402006|Cabo p/ picareta 26 2,213 57,53
120403001|Cadeado 30 MM 2 2,34 4,68
120403002|Cadeado 40 MM 0 0 0
120403003|Cadeado Latao 50 MM 0 23,6 0
120403004|Cadeado 60 MM 10 3,708 37,08
120404002|Corda Nylon 6 MM 86,81 2,704 234,73
120404005|Corda Nylon 10 MM 0 41 0
120404006|Corda Nylon 12 MM 20 4,865 97,29
120405001 |Disco Corte Ferro 178X2 12 2,08 24,96

10 de 11




Codigo Designacéo Existéncia | Preco meédio Total
120405003 Disco P/Maqg. Cortar Ferro 250 0 96,6 0
120405004 |Lamina P/Faca Alcatifa 0 0,6 0
120406001 |Fio Blue 0 3,23 0
120406002|Fio de Nylon p/ assentamento de blocos 0,465 2,052 0,95
120406003(|Fio p/ maquina de soldar 0,8 x 15 kg 0 41,99 0
120406004 |Fio rafia 1 4,33 4,33
120406006|P06 azul p/ fio blue 0 2,46 0
120408003|Lamina para Tesoura de cortar ferro 1 0 0
130201001 |Gasolina sem chumbo 95 0 1,203 0
130201002|Gasolina sem chumbo 98 0 1,295 0
130201003|Gasolina mistura 98 0 0 0
130301001|Massa de Ferro 10 11,651 116,51
130401001 |Oleo p/maquina de corte 0 0 0
130401002{Oleo WD40 34 3,202 108,87
130401003|Oleo sintético 0 12,98 0
130401004 |Oleo de Motor W40 205L 410 2,63 1.078,30
130505001 | Tampa de arranque TD40 CPL 5 8,7 43,5
130507001 |Catalizadores 0 0 0
130511001 | Tampao depédsito gasolina TD40 4 3,74 14,96
130514001| Tambor para escada 10 0 0
130514002|Jogo calgos embraiagem TD40 18 22,185 399,33
130517001 |Parafuso escape TD40 11 1,57 17,27
130517002|Porca aperto cabega nylon 4 3,04 12,16
130517003|Cordao Sharp 4,00 m 8 0,61 4,88
130517004|Passador fio ¢/ nylon Kawasaki 31 1,09 33,79
130517005|Cabeca nylon 10M macho 0 12,39 0
130521001 |Juntas escape TD40 3 3,48 10,44
130524001 [Lampada 24V/21W 2 0,57 1,14
130524002|Lampada 24V/5W 20 0,57 11,4
130524003|Lampada 24V/21/5W 10 0,57 5,7
130524004 |Lampada 12V/21W 7 0,57 3,99
130524005|Lampada Stop/Pres. 12V/21/5W 9 0,57 5,13
130524006|Lampada Pres. 12V/5W 2 0,57 1,14
130524007 |Lampada 24 VH1 10 5,7 57
130524008|Lampada 12 VH1 8 5,7 45,6
130527001 |Mola arranque TD40 5 11,62 58,1
130528001 |Suporte de apoio ao motor BC-48C AK 23-914 4 15,05 60,2
130539001 |Escape TD40 4 40 160
130541001 |Vela NGK 8 3,04 24,32
130541002(Vela ND Debsi W20M-US 36 2,958 106,49
130541003|Cachimbo vela borracha 10 1,39 13,9
130544001|Cabo de acelerador 4 6,86 27,44
130545001 |Escovas AEG 0 12,04 0
990301001 |Cartuchos de Gaz 44 1,139 50,11
990303001 |Raticida 2749 2,2 604,78

Total.... 48.406,31 €

11 de 11




Inventario do Patriménio Municipal

Ano 2008

Armazém Economato

Referéncia |Descricao Quantidade |Preco Unt. |Valor

010101002 | Agrafos N. 10 (cx1000) NOVUS 80 0,1052 8,42
010101003 | Agrafo N. 24/6 (cx1000) NOVUS 41 0,1478 6,06
010101004 | Agrafo N. 25 (cx1500) BAMBI 16 0,3297 5,28
010101005 | Agrafo 6 mm (cx5000) 2 0 0
010201002 | Borrachas Mistas grandes 24 0,1331 3,19
010301001 | Cartolina 180 GR branca 1000 0,0458 45,8
010301002 | Cartolina 180 GR verde 0 0,08 0
010301003 | Cartolina 180 GR azul 0 0,08 0
010301004 | Cartolina 180 GR creme 0 0,06 0
010301005 | Cartolina 180 GR amarela 0 0,08 0
010301006 | Cartolina 180 GR damasco 0 0 0
010301007 | Cartolina 180 GR cinza 0 0,0538 0
010301008 | Cartolina 180 GR rosa 0 0,1 0
010302001 | Cartolina 350 G azul 0 0,1 0
010302002 | Cartolina 350 G creme 261 0 0
010302003 | Cartolina 350 G verde 298 0 0
010302004 | Cartolina 350 G Cinza 110 0 0
010501001 | Clips N. 10 (cx50) 18 0,34 6,12
010501002 | Clips N. 3 (cx100) 14 0,153 2,14
010501003 | Clips N. 4 (cx100) 206 0,19 39,14
010501004 | Clips n.2 10 (cx 50 Plastificados) 0 0 0
010501005 | Clips n.2 3 (cx100 Plastificados) 0 0 0
010501006 | Clips n.? 4 (cx100 Plastificados) 0 0 0
010601001 | Cola Bisnaga 15ml 9 0,2232 2,01
010601002 | Cola de Bastao 20g 29 0,3259 9,45
010701002 | Corrector de Fita seca - Apro. 5mm Sup. a 5m 18 0,6963 12,53
010801001 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH ¢/ janela 110x220 (oficio 9071 0,0263 238,57
010801002 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH s/ janela 110x220 (oficio 2600 0,02 52
010801003 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH s/ janela 260 x 360 (A4) 4250 0,08 340
010801004 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH s/ janena 12x76 0 0,04 0
010801005 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH s/janela 176x250 (A5) 2000 0,06 120
010802001 | Envelopes ¢/ Timbre AMAH c/ janela 110x220 (oficio 0 0 0
010802002 | Envelopes ¢/ Timbre AMAH s/janela 110x220 (oficio 9000 0,03 270
010802003 | Envelopes c/ Timbre AMAH s/janela 176x250 (A5) 0 0 0
010802004 | Envelopes ¢/ Timbre AMAH S/janela 260 x 360 (A4) 1500 0,1 150
010803001 | Envelopes c/ Timbre Presidente s/janela 120x176 250 0,03 7,5
010803002 | Envelopes c/Timbre Presidente s/janela 260x360 (A4 0 0,1 0
010804003 | Etiquetas Autocolantes 65x35 135 0 0
010805001 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH Gab. Juridico ¢/ janela 2 1500 0,03 45
010805002 | Envelopes ¢/ Timbre CMAH Gab. Juridico s/janela A5 1750 0,06 105
010806001 | Envelopes B4 ¢/250x353 MM pala autocolante - CPCJR 0 0,16 0
010806002 | Envelopes Timbre C.P.C.J. ¢/ janela of. 0 0,04 0
010901001 | Elasticos grandes - n.2 87 - 13*150mm 502 0,04 20,08
010901002 | Elasticos N. 18 - 1,5*8,0mm 71 0,1947 13,82
011001001 | Esferografica Azul, MILAN, Retractil, Ponta Média 40 0,0674 2,7
011001002 | Esfero. Preta, MILAN, Retractil, Ponta Média 14 0,0574 0,8
011001003 | Esfero. Verde, MILAN, Retractil, Ponta Média 20 0,0709 1,42
011001004 | Esfe. Vermelha, MILAN, Retractil, Ponta Média 27 0,06 1,62
011101001 | Fita Adesiva Invesivel 12*33mm 32 0,22 7,04
011101002 | Fita Cola Larga p/ Embrulhos - Castanha 3 0,6388 1,92
011101003 | Fita cola de dupla face 12*23 14 5,98 83,72

1de4




Referéncia -Descrigéo Quantidade I-?rego Unt. |Valor

011301001 | Lapis de carvdo HB n.? 3 23 0,0797 1,83
011401001 | Marcadores Fluorescentes 17 0,2315 3,94
011602001 | Papel Branco A3 80 GR 33 6,5 214,5
011602002 | Papel Branco A4 80 GR 600 2,7062 1623,72
011602003 | Papel Branco A4 Reciclado de qualidade 80 GR 343 2,9677 1017,92
011602005 | Papel Fotografia A4 0 0 0
011602006 | Papel Branco A4 75 GR 0 0 0
011602007 | Papel Branco A4 Reciclado de qualidade 75 GR 0 0 0
011603001 | Papel de Cor Amarelo A4 80 GR 15 4,0684 61,03
011603002 | Papel de Cor Amarelo Intenso A4 80 GR 3 4,69 14,07
011603003 | Papel de Cor Azul A4 80 GR 74 3,53 261,22
011603004 | Papel de Cor Azul Intenso A4 80 GR 42 4,6595 195,7
011603005 | Papel de Cor Cinza A4 80 GR 14 4,3817 61,34
011603006 | Papel de Cor Marfim A4 80 GR 0 4,69 0
011603007 | Papel de Cor Rosa A4 80 GR 31 3,9721 123,14
011603008 | Papel de Cor Rosa Intenso A4 80 GR 7 4,69 32,83
011603009 | Papel de Cor Salmao A4 80 GR 0 4,69 0
011603010 | Papel de Cor Verde A4 80 GR 13 4,257 55,34
011603011 | Papel de Cor Vermelho A4 80 GR 16 4,69 75,04
011603012 | Papel de Cor Creme A4 80 GR 29 3,95 114,55
011701001 | Pastas ¢/ Argolas Lombada Fina 40 mm 77 1,3102 100,89
011701002 | Pastas ¢/ Argolas Lombada Larga 60 mm 81 1,3818 111,93
011702001 | Dossier Plastico c/ ferragem frente transparente 129 0,157 20,25
011702003 | Pastas em cartao c/ elastico azul 40 0,885 35,4
011702004 | Pastas S/ Argolas Lombada Larga com Caixa 24 2,6008 62,42
011702005 | Pastas Arquivadora s/ argolas leitz 3950 - azul 61 0,3 18,3
011703001 | Pastas em cartdo com elastico - amarelo 40 0,75 30
011703002 | Pastas em cartao com elastico - verde 19 0,75 14,25
011703003 | Pastas em cartdo com elastico - vermelho 0 0 0
011801001 | Pilhas Alcalinas AA 1,5V 24 0,212 5,09
011801002 | Pilhas Alcalinas AAA 1,5V 38 0,2374 9,02
011901001 | Post-lts 75*75 (100fls) 46 0,2415 11,11
011901002 | Post-lts 75*126 (100fls) 13 0,33 4,29
012001005 | Rolo Papel Maquina Calcular 57x70x11 19 0,2024 3,85
012001007 | Rolo Papel Multibanco 57x50x11 1 via - Térmico 30 0,272 8,16
019901001 | Tesoura para cortar cartao 12 2,6 31,2
019902001 | Lacre 22cm vermelho 73 0,58 42,34
019902002 | Fio Barbante - Embrulhos 12 0,75 9
019902003 | Fio Sisal - Embrulhos 2 3,9 7,8
019902004 | Papel de embrulho 3 0,19 0,57
019902005 | Velas Brancas 54 0,2917 15,75
020101001 | CD-Rom 700 MB, 80 Min, 52X 265 0,3398 90,05
020101002 | CD-RW, 700 MB, 80 Min, 4x 100 0,5699 56,99
020102001 | DVD + R 4,7 16X ou superior 39 0,5815 22,68
030101001 | Toner Brother TN-3060 (8045) 6700 copias 3 73,6275 220,88
030101002 | Toner C 4096A 10 68,396 683,96
030101003 | Toner Fax FX3 3 49,74 149,22
030101007 | Toner HP 2610A 3 86,4186 259,26
030101008 | Toner HP Q6511A 4 94,644 378,58
030201002 | Drum cyan OKI 5400 2 129,8 259,6
030201003 | Drum magenta OKI 5400 2 99,5267 199,05
030201004 | Drum preto OKI 5400 2 741 148,2
030201005 | Drum yellow OKI 5400 1 99,5267 99,53
030201006 | Toner Brother TN8000 9 26,8013 241,21
030201010 | Toner Mita Kiocera 1525-1530-2030 4 34,4963 137,99
030201011 | Toner Mita Kiocera 6230 6 60,44 362,64
030201012 | Toner Mita Kiocera KM 1620 TK/410 5 62,025 310,13
030201013 | Toner OKI C5400 Amarelo 7 82,836 579,85
030201014 | Toner OKI C5400 azul 6 81,435 488,61
030201015 | Toner OKI C5400 magenta 7 81,435 570,05

2de4




Referéncia -Descrigéo Quantidade I-?rego Unt. |Valor

030201016 | Toner OKI C5400 preto 5 35,5293 177,65
030201022 | Tambor Brother DR 3100 2| 145,3367 290,67
030201023 | Tambor Brother MFC - 9420 CN 2 349,695 699,39
030201024 | Toner amarelo MFC - 9420 CN 2 148,145 296,29
030201025 | Toner azul MFC - 9420 CN 3 154,18 462,54
030201026 | Toner Magenta MFC - 9420 CN 3| 153,5417 460,63
030201027 | Toner Preto MFC - 9420 CN 3 149,104 447,31
030201028 | Toner Brother TN 3130 1 71,528 71,53
030201029 | Drum DR - 3000 1 155,04 155,04
030201034 | Toner 135 BR Preto 3 72,31 216,93
030201035 | Toner 135 Y 3 112,835 338,51
030201036 | Toner 135 M 3 112,835 338,51
030201037 | Toner 135C 3 112,835 338,51
030201038 | Toner Preto HP Q3960A 3 68,9425 206,83
030201039 | Toner Azul HP Q3961A 3 79,64 238,92
030201040 | Toner Amarelo HP Q3962A 3 79,64 238,92
030201041 | Toner Mangenta HP Q3963A 3 79,64 238,92
030201042 | Toner Konita Minolta - TN 114 - 8937-784 2 34,77 69,54
030201043 | Toner Samsung ML 2010 D3 0 69,53 0
030201044 | Drum Q3964A HP LaserJet 3| 135,0333 405,1
030201045 | DR - 130 CL Tambor 2 136,345 272,69
030202001 | Toner Kiocera Mita 6330 TK 603 3 56,2862 168,86
040101003 | Tinteiro preto HP 51629 A 9 27,279 245,51
040101004 | Tinteiro preto HP 51640 A 8 22,42 179,36
040101005 | Tinteiro preto HP 51645 A 21 21,324 447.,8
040101006 | Tinteiro preto HP 6656 A 10 14,2871 142,87
040101007 | Tinteiro preto HP C4810 A 8 26,5133 212,11
040101008 | Tinteiro preto HP C4844 A 8 23,5709 188,57
040101010 | Tinteiro preto HP C6615 D 29 22,762 660, 1
040101011 | Tinteiro preto HP C8727 A 3 13,4713 40,41
040101012 | Tinteiro preto HP C8767EE (339) 0 19,1516 0
040101014 | Tinteiro preto HP6658A 18 11,9864 215,76
040101015 | Tinteiro Samsung M40 7 29,12 203,84
040101016 | Tinteiro preto HP CB336 EE 350XL 2 28,4317 56,86
040102003 | Tinteiro de Cor HP 51644 C cyan 3 24,168 72,5
040102004 | Tinteiro de Cor HP 51649 A 0 0 0
040102005 | Tinteiro de Cor HP 6578 D 22 23,194 510,27
040102006 | Tinteiro de Cor HP 6625 A 5 21,218 106,09
040102007 | Tinteiro de Cor HP 6657 A 6 23,4927 140,96
040102008 | Tinteiro de Cor HP C 8728 A 10 15,6592 156,59
040102009 | Tinteiro de Cor HP C1823 D 16 23,7052 379,28
040102010 | Tinteiro de Cor HP C4836A 11 23,51 258,61
040102013 | Tinteiro de Cor HP51644Y 4 22,824 91,3
040102015 | Tinteiro HP 4812A magenta 11 24,6 270,6
040102016 | Tinteiro HP 4813A cyan 14 24,6 344.,4
040102017 | Tinteiro HP 51644 ME magenta 4 24,7543 99,02
040102018 | Tinteiro HP C 4811 A cyan 4 27,3238 109,3
040102019 | Tinteiro HP C4837 A 3 23,51 70,53
040102021 | Tinteiro HP C8765EE (338) 0 15,0642 0
040102022 | Tinteiro HP C8766EE (343) 3 16,41 49,23
040102023 | Tinteiro HP C9363EEcores (344) 2 22,6525 45,31
040102024 | Tinteiro de Cor HP CB 338 EE351XL 5 32,4783 162,39
040201001 | Tinteiro Epson preto C86 - T0431 9 25,9933 233,94
040201004 | Tinteiro Epson T026 0 25,01 0
040201005 | Tinteiro Epson T027 6 20,32 121,92
040201008 | Tinteiro Epson T0801 0 9,5 0
040201009 | Tinteiro Epson T5441 Preto (220 ml) 3 72,1 216,3
040202005 | Tinteiro Epson Cor T0442 7 11,9667 83,77
040202006 | Tinteiro Epson Cpr T0453 4 9,1975 36,79
040202007 | Tinteiro Epson Cor T0454 3 9,1086 27,33

3de4




Referéncia -Descrigéo Quantidade I-?rego Unt. |Valor

040202008 | Tinteiro Epson T0802 9,5 9,5

040202009 | Tinteiro Epson T0803 9,5 9,5

040202010 | Tinteiro Epson T0804 9,5 9,5

040202011 | Tinteiro Epson T0805 9,5 9,5

040202012 | Tinteiro Epson T0806 9,5 9,5

040202013 | Tinteiro Epson T5442 Azul (220 ml) 72,1 216,3

040202015 | Tinteiro Epson T5444 Amarelo (220 ml) 72,1 216,3

040701001 | Toner HP C4096 A - Compativel 0 0

040701002 | Toner Brother TN-3130 - Compativel 0 0

>
r
r
r
r
3
040202014 | Tinteiro Epson T5443 Magenta (220 ml) 4 72,1 288,4
3
0
0
5

050107001 | Micas - Saca Catalogos A4 até 0,1 Microns 98 0,023 22,66

Total.... 24.361,67 €

4 de 4



	Mapas - Existências oficinas final 2008
	Mapas - Existências mensais-economato

